
BORZNI TEDEN

DAMIJAN TOPLAK

Investitorji na Ljubljanski borzi so imeli za sabo dokaj slab teden, podobno
negativno vzdušje pa je bilo tudi na večini drugih svetovnih borz. V
povprečju so delnice slovenskih podjetij pretekli teden izgubile dobre štiri
odstotke vrednosti, merjeno z osrednjim indeksom SBI TOP, ki je petkovo
trgovanje sklenil pri vsega 885 indeksnih točkah. Med najlikvidnejšimi
delnicami so izgubile morda še najmanj vrednosti delnice novomeške
Krke, ki so petkovo trgovanje sklenile pri 66 evrih. Ker društvo malih
delničarjev MDS za letos predlaga namesto 1,10 evra bruto dividende na
delnico Krke izplačilo 1,81, si morda nekateri investitorji obetajo tudi višjo
dividendo.
Visoko dividendo, 7,2 evra, pa obljubljajo v Mercatorju, a to delnici
najboljšega soseda ni pomagalo, da ne bi s 160 evrov zdrsnila na vsega 155
evrov. Podobno velja še za delnico Telekoma Slovenije, kjer, predvsem
zaradi večinske lastnice države, nameravajo izplačatisolidne tri evre
dividende, a je delnica na krilih,resda majhne, četrtletne izgube, v petek
komajda obstala nad vrednostjo 100 evrov. Očitno investitorji ne zaupajo,
da bo novi upravi na čelu z Mco Krajnčevičem uspelo preobrniti trende
Telekomovegaposlovanja v pozitivno smer. Pozitivne trende pa napovedu-
jejo pri Petrolu, kjer naj bi leta 2014 že imeli 3,5 milijarde evrov letnih
prihodkov, kar je 37 odstotkov nad načrtom za letošnje leto, čisti dobiček
pa naj bi do leta 2014 rasel po povprečni 14-odstotni letni stopnji ter naj bi
ga bilo leta 2014 že dobrih 73 milijonov evrov. Za četrtino naj bi porasla
tudi količinska prodaja proizvodov iz nafte, število bencinskih servisov pa
naj bi se povečalo za 29 odstotkov, na kijr 570. Kljub vsemu je vrednost
delnice Petrola pretekli teden z 285 evrov upadla na 274 evrov.

Nekoliko v ozadju so pretekli teden pridobivalevrednost delnice nekaterih
finančnih holdingov.Vrednost delnice Zlate monete II, za katero v
prevzemu družba Probankinih menedžerjev Medaljon ponuja tri evre za
delnico, je prejšnji teden pričakovano z 1,70 evra poskočila na 2,91 evra.
Povpraševanje po tej delnici je močno preseglo ponudbo, saj je v celotnem
tednu lastnika zamenjalo le 1586 delnic. Tudi vrednost KS Naložb, za
katero se v prevzemni ponudbi ponuja 1,2 evra za delnico, je povsem blizu
te vrednosti. Manj razumljiva pa je v zadnjih dneh precejšnjarast vrednosti
delnice "Šrotovega" Centra Naložb, ki je v nekaj dneh z enega centa skočila
na 13 centov. Ker pa je bilo vrednostno v tem obdobju s to delnico le 100 ev-
rov prometa, je mogoče, da je nekdo tečaj dvigoval "umetno", z željo
pritegniti nove kupce teh zelo špekulativnih delnic, ali pa ima morda kdo
zavarovanoposojilo prav s temi delnicami in je želel dvigniti njihovo
vrednost.
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